

推进河道整治 描绘靓丽乡村

“以前杂草纵横，小坝头也多，一步一滑，容易摔跟头。如今在规划好的坝头上走，非常稳当，心情也舒畅了。”日前，白蒲镇邓杨村农民顾剑兴奋地给记者讲述河道的变化。

我市河道面广量大，部分河道污水直排、淤积严重，黑臭河道整治工作迫在眉睫，市委、市政府高度重视这项民生工程，始终坚持问题导向，强化系统治理，以“河畅水清、功能健全、岸绿景美”为目标，对全市淤积严重、水系不畅、水体黑臭的223条农黑臭河道实施综合整治，其中10条三级河按“生态河道”标准实施，213条村级河按“清洁河道”标准实施，满足人民群众对生态美丽幸福河的向往。

一个泵站 片区治理盘活整个水系
邓杨村是白蒲镇经济相对薄弱的村居，道路建设、河道整治、渠道建设等方面相对欠缺。恰逢水环境片区化治理工程的启动，村两委决定对河道进行彻底整治。将两个泵站建在相距约500米的农田里，这是此次邓杨村片区化治理项目中最大的亮点。

“我们村原本有一个泵站的，主要用于部分田地的灌溉，但水质清

和水流循环得不到保证，所以我们就又新建了一个灌溉泵站。”为什么老泵站做不到的事，新泵站就能轻而易举地做到呢？邓杨村党总支书记、村委会主任许鹏程道出了其中的玄机。“新泵站把这个四级河道的水控制在一个片区范围里面，跟三级河道不相连，保证了三级河道的水质。同时，整个四级河道是灌溉的水源，农田的退水回到四级河道，再通过智能化装备，在四级河道水位不足时，从三级河道补水，触动水循环，间接保证了四级河道的水质。”

邓杨村通过久久为功、连点成线的片区一体化治理探索，“旧貌”换了“新颜”，“难点”成为“亮点”，取得了阶段性的成效，精准回应了群众的需求，切实提升了群众的感受，赢得了群众的口碑，也标志着一体化治理模式逐步走向成熟。

三次返工 力保民生

在丁堰镇红桥村的风山20-25组四级河的河边，挖土机“轰轰”作响，施工队正紧张有序地作业，凤山第一期黑臭水整治工程监理张爱平拿着卷尺逐个测量木桩的直径。“我们每次检查的时候都带着尺子，发现不符合条件的木

桩就会要求停止作业，全部返工。”

张爱平告诉记者，自5月底项目动工以来，现场的木桩已经返工三次，“前几次送来的木桩里总掺杂着不合格产品，施工人员没注意就直接打进了河坡里”，张爱平表示，顶着延期交付的压力，他坚决要求施工队将不合格木桩全部拔除，重新施工，“如果木桩的尺寸不符合要求，就容易造成河坡坍塌，群众的安全就得不到保证。相比工期，质量永远是第一位的。”

江苏浩轩建设工程有限公司是凤山第一期黑臭水整治工程的施工方，多次返工让项目经理王彩霞深感自责，对材料的把控慎之又慎。“从材料型号到厂家选择，我们都做了反复调研，材料进场的时候，要经过现场检验和监理、业主单位进场检验两道关口。民生工程，我们讲究的就是质量，质量第一，才能信誉第一。”

党员带头 长效管护

在搬经镇朱夏社区35组至37组居民河边，92岁的陈秀凤正拿着篮子洗淘花生，“以前河水的水很黑很臭，现在干干净净的，可以在里面洗洗菜，很方便。”

孟玉贵是朱夏社区的一名调解

员，只要得空，他就会沿着河边散步。他告诉记者，河道整治不是一朝一夕完成的，改造过程中发生了不少插曲。原本在35组至37组居民河靠近坝坝的位置有一棵茂盛挺拔的老榆树，但是，这棵树严重影响了河水的畅通。“当时确实舍不得，那棵榆树陪伴了我三四十年的，就和我的孩子一样。”居民沈加兰坦言，几十年的老榆树牵动着一家人的念旧情怀。为了多做通沈加兰一家的思想工作，孟玉贵多次上门调解。“当时沈加兰一屁股坐在榆树下，坚决不同意，我就反复讲啊，榆树不仅影响美观，更阻碍了河道疏通，最后她才愿意为了社区的环境舍弃老榆树。”如今，沈加兰的家门口比以前亮堂了，河岸也拓宽了不少。

“我们充分发挥一河两岸党员的作用，把党员分片包干，党员带头做好自家门前的河道清理，然后再去做别人的工作。”朱夏社区党总支书记、居委会主任陈继鑫告诉记者，“社区采用分段包干制，密切联系群众，积极解决群众矛盾，所以河道清理的速度就快了。”

□融媒体记者朱波娜
通讯员贾浩珍

市社保中心

开展遵守纪律教育学习活动

本报讯（通讯员李瑞）为深入开展党性宗旨教育、党规党纪教育和纪律警示教育，引导广大党员干部坚定理想信念、强化纪律意识，近日，市社保中心结合党史学习教育，以“工作有退休 纪律从不下线”为主题，深入开展遵守纪律教育学习活动。

活动围绕五起违反中央八项规定精神的临近退休人员违纪违法案例，剖析其违反组织程序、忙于公权变现、贪欲膨胀、敷衍塞责、职位“二线”德行“下线”五个方面的违纪违法行为，以案明纪、释法、说责、讲德、倡廉，对于广大公职人员秉公用权、廉洁从政从业、强化自我约

束、提升品德修养，具有较强的警示教育作用。

中心要求，通过开展本次学习活动，全体党员干部要在政治上做到“对党忠诚”，在作风上做到“个人干净”，在工作中做到“敢于担当”；要提高个人综合素质和服务能力，自觉做守纪律讲规矩的表率，在单位上下形成纪律严明、敢于担当、风清气正的良好作风；要结合实际，立说立行、立说立改、立竿见影，全力推进政风行风持续性好转，以良好的政风行风作风和优异的社保服务水平持续提升人民群众满意度。

市征收办

扎实推进党风廉政建设

本报讯（通讯员严秋侯）为切实保障房屋征收（搬迁）工作顺利有序进行，防止违法违纪违规行为发生，市房屋征收管理办公室全体人员通过学习党史，总结历史教训，对党的廉政建设借古鉴今，确保房屋征收（搬迁）工作依法、阳光、廉政、和谐推进。

2021年是“十四五”的开局之年，也是两个百年目标交汇之年，市征收办紧扣新时代发展要求，强力推进党风廉政建设和反腐败斗争。市征收办把房屋征收（搬迁）领域各项工作抓实、抓细、抓出成效的同时，整合街道、社区、征收评估机构、征收服务企业、征收群众代表等党建

力量，建立“项目党支部”或“项目党建工作指导站”，做到哪里有征收项目，哪里就有党的组织，哪里就有党的活动，在不断提升业务知识的同时，坚决把党史学习教育各项任务落到实处，切实维护当事人的合法权益，在整个征收（搬迁）行业内形成一种风清气正的工作氛围。

今后，市征收办将进一步增强责任感和紧迫感，继续保持只争朝夕、不负韶华的精神状态，把党风廉政建设各项工作做细做实，做到公平公正，实现阳光征收，推动房屋征收（搬迁）工作再上新台阶，增强群众的获得感和幸福感。

市城管局

举行模拟执法标准化竞赛

本报讯（融媒体记者周梦泽）为进一步加强城管执法队伍建设，提升城管系统队伍执法办案能力和行业技能水平。近日，我市开展城管业务技能竞赛，经过两轮角逐，从22支代表队中评选出集体总分前4名参赛队参加模拟执法标准化竞赛。

活动现场，工作人员梳理出“流动商贩长期占道经营、店铺出店经营、店铺装饰装修、建筑工地扬尘”4类常见的城市管理一般程序案件，各参赛中队按照活动规则和评分标准，在5-10

分钟内按照执法程序完成执法全过程演示。此次竞赛项目以实际操作应用为目的，从不同角度和层次锻炼考察参赛人员的综合技能素质。最终，市容中队获得本次比赛一等奖。

此次比赛不仅赛出了能力本领、担当作为，还赛出了优良作风、纪律规矩；全面展现了执法人员作风过硬、业务精通、执法文明的风采，为实现城市治理体系和治理能力现代化夯实了坚实的基础。

市交通运输综合执法大队

工程安全警示标志保护宣传在行动

本报讯（通讯员张文国 吴亚建）工程安全警示标志是保障在建交通工程施工和行人机动车通行安全的重要设施，然而，少数偷盗、损坏该类设施的现象在农村地区时有发生，造成交通安全隐患，保护宣传势在必行。

市交通运输综合执法大队通过走访，找出问题症结并拿出三个措施：一是加强农村地区交通在建工程巡查，做到问题早发现早解决，督促工程施工单位落实专人负责安全警示标志的维护和保养，确保24小时正常使用状态。二是强化对工程沿线村民的

爱路护路宣传，提高自发保护安全警示标志的意识。三是积极与镇农路办沟通，利用镇村网络优势广泛宣传，营造全社会参与保护在建交通工程安全警示标志的氛围。

水马、警示带、爆闪灯、标识标牌等在建交通工程的安全警示标志，虽然微小，但因其呈现过走访，找出问题症结并拿出三个措施：一是加强农村地区交通在建工程巡查，做到问题早发现早解决，督促工程施工单位落实专人负责安全警示标志的维护和保养，确保24小时正常使用状态。二是强化对工程沿线村民的

军休干部进课堂 绘声绘色讲国防

11月5日下午，军队退休干部薛永生走进如城实验小学，给孩子们上了一堂精彩纷呈的国防社会活动课。

薛永生说，学校是国防教育的主阵地，对学生进行国防教育是加强学生素质教育和思想道德教育的有效形式，能够增强同学们的国防意识，涵养家国情怀，鼓励他们牢记使命，把自我理想与民族未来相融合，担当起祖国富强、民族复兴的重任。

□通讯员章海龙

我市在盐城工学院 建立人才工作站

本报讯（通讯员丁韵佳）近日，如皋市盐城工学院人才工作站正式挂牌成立，将面向毕业生提供包括求职就业咨询、实习见习、政策宣讲在内的一系列服务。该机构的成立也标志着我市在苏北高校人才工作迈上新台阶。

盐城工学院作为理工类院校，在材料、机械、化工等专业向我市输送了大量高素质毕业生。2020年盐城工学院有近百位学生来如就业，为我市经济社会高质量发展作出了重要贡献。此次活动中，市人社局向学校发放推荐就业奖励82000元，同时正式签署人才工作

站合作协议书。挂牌仪式结束后，我市29家企业在盐城工学院举办了大型专场招聘会。

近年来，市人社局紧紧围绕我市产业结构和人才政策进行服务延伸，在本次建站过程中，充分发挥引导作用，加强组织协调，合理规划布局，出台扶持政策，优化工作环境。工作站的成立，健全和保障了高校向我市的人才输送链，将为今后更好推动校地企在毕业生推荐、产学研合作，以及促进更多学子来如创新创业，助力如皋现代化发展发挥长远作用。

我市完成全国首例 新型白蚁全时智能监测系统安装

本报讯（通讯员张媛媛）近日，市住建局白蚁防治站在全国重点文物保护单位——如皋市水绘园水明楼古建筑群安装了最新型白蚁全时智能监测装置，这在全国白蚁防治行业中为首次运用。该系统设计科学合理，安装简便，自动监测功能可实时精准探测安装点位的蚁情活动。

与最初的被动随机喷药防治、普通型白蚁饵站监控装置机械操作以及前期的4G远程监控现代化等防治技术相比，该系统可通过大数据分析，对监测区域蚁情作出及时准确的预警提示。和一般的全时智能监测系统不同的是，在该系统的辅助下，技术人员可根

据提示及时准确地对蚁情进行点对点处理，这大大降低了检查维护的人力物力成本，提升了防治的及时性和有效性。同时，该系统增加的项目导航、数据分析统计、维护防治单项统计等板块让白蚁防治的方向更加一目了然，网页版平台软件、微信小程序也让智能装置后期维护工作变得更加便捷。

近年来，我市白蚁防治工作以“转型工作、优化管理”为主题，白蚁防治事业取得了很大的飞跃。此次新型白蚁智能监测系统的投入，变被动为主动，实现了监测常态化、持续化，让我市白蚁防治工作迈上了“互联网+白蚁防治”的现代化快车道。

市民政局关于购买遗体火化接送服务的公告

为进一步落实惠民政策，加强遗体接送车辆管理，规范殡仪服务秩序，根据《殡葬管理条例》《江苏省殡葬管理条例》等法律法规要求和《关于进一步规范遗体接送车辆管理工作的实施意见》（皋政办规〔2021〕3号）文件精神，市民政局决定组织实施购买遗体火化接送服务，现邀请本市符合资格条件的单位（供应商）参与申报。

一、项目内容

如皋市殡仪馆、如皋市石庄殡仪馆作为政府购买服务的主体，通过资格审核的车辆和驾驶员由上述两馆进行管理、调配。

二、服务期限

1年。期满后，根据服务期内服务质量、社会评议、考核情况等确定是否续约。

三、服务内容

为如皋户籍居民提供遗体火化接送服务。

四、服务定价

收费标准按皋价发〔2014〕81号文件执行。

五、准入条件

本次购买服务的单位需符合下列条件：

（一）经营主体

1.取得营业执照，经营范围包含遗体接送业务，经营主体注册地为本市辖区内；2.具有符合技术标准的遗体接送车辆和相关条件的驾驶员；3.经营主体和法定代表人未被列入失信黑名单；4.经营主体组织架构健全，职责分工明确，规章制度健全；5.建立有应对自然灾害、事故灾难、公共卫生事件、社会安全事件等其他突发事件在内的应急机制和应急预案。

（二）车辆要求

1.符合国家规定技术标准的遗体接送专用车辆；2.车辆在如皋市公安局车辆管理部门合法上牌；3.车辆年审合格；4.车辆使用年限不超过10年；5.缴纳交通强制保险、第三者责任险（不少于300万）；6.缴纳驾驶员和乘车人员意外保险。

（三）驾驶员

1.持有相应的机动车驾驶证；2.取得道路运输从业资格；3.三年内无重大以上交通事故责任；4.刑事处罚期限未届满或涉嫌违法犯罪正在接受

调查的人员不得参与。

六、公示时间

2021年11月8日至11月14日。

七、申报要求

（一）申报时间
2021年11月22日8:00至11月30日下午4:00。

（二）申报地点

地点一：如皋市殡仪馆
联系人：潘苏鑫 0513-87285848

地点二：如皋市石庄殡仪馆

联系人：马新民 0513-87560858

（三）申报材料

1.申请主体领取的从事遗体接送业务的营业执照；2.申请单位对殡葬改革的认识、服务方案及服务承诺；3.镇（区、街道）出具的本人未从事违反移风易俗、文明殡葬工作相关活动的证明；4.遗体接送车辆行驶证，年审合格证，缴纳交通强制保险及第三者责任险凭证；5.驾驶员和乘车人员责任凭证；6.驾驶员的身份证、驾驶证、道路运输从业资格、健康体检证明、公安部门出具的3年内无重

大以上交通责任事故证明；6.申报经营主体、法定代表人在全国法院失信被执行人名单信息与查询平台进行查询无失信行为的证明材料；7.如皋市参与政府购买遗体接送服务主体申请表、驾驶员申请表、车辆备案表。

以上申报材料，一式两份，相关证件复印件必须注明“与原件一致”；呈报时，提供所有复印件原件，以便审核查。

八、结果确定

由两馆成立审核小组，人员由民政局机关、殡仪馆及相关人员组成。审核小组对拟购买服务的殡葬服务单位予以评价，确定采购主体并公示无不良反映的，签订协议。

九、监督

投诉举报电话：0513-87658493（市殡改办）；
投诉举报邮箱：780533566@qq.com。

如皋市民政局
2021年11月8日

遗失启事

●金美娟、王松遗失销售不动产统一发票（发票联），发票代码：232001190111，发票代码：01665947，现声明作废。
●朱俊豪遗失出生医学证明，编号：P320229290，声明作废。